

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

2021.12. 29 星期三 农历辛丑年十一月廿六
国内统一刊号 CN33-0106 总第7212期 今日4版



全省数字化改革工作推进会召开 勇立潮头 塑造变革 加快打造数字化改革标志性成果

本报讯（记者江盈盈）12月27日下午，全省数字化改革推进会召开。会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革等重要论述精神，进一步迭代深化对数字化改革理念、思路、方法、机制的认识，在新起点上谋划部署明年工作和下阶段重点任务，加快打造数字化改革标志性成果，推动现代化先行和共同富裕示范，推动习近平新时代中国特色社会主义思想在浙江落实落地，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议以视频形式召开，我市领导朱建军、林强、黄海斌、朱明连、江金永、郦森迪等市领导在温岭分会场参加会议。

一年来，全省上下面对数字化改革“蓝海”，围绕建设“数字经济”持续发力，用好系统观念、系统方法，省市县协同、政企社学合力，谋划时统揽大局、操作中细致精当，推动数字化改革从夯基垒台、立柱架梁到全面推进，建成上线了一批具有引领性、示范性和典型意义的重大应用，探索形成了省域层面推进数字变革、构建数字文明的路径，逐渐形成了数字变革的浙江金名片，有力推进省域治理体系和治理能力现代化，进一步激发发展动力和社会活力。

会议指出，经过一年的“认识—实践—再认识”，大家找到了推进数字化改革的方法路径，积累了对引领数字文明时代、推进数字变革的规律性认识。要坚持在大局下谋划、在大势中推进、在大事上作为，更加注重改革的系统性、整体性、协同性，系统梳理和迭代升级改革思路、方法、路径、机制，进一步谋好系统重塑之策，培育升级系统成熟度，持续激发全社会创新创造活力，持续提高数字化改革的含金量。

会议强调，数字化改革是省委从战略和全局的高度，认真学习贯彻党中央决策部署，着眼实现高质量发展、竞争力提升、现代化先行和共同富裕作出的重大战略决策。核心要义在于解决矛盾、塑造变革，主战场是聚焦跑道，开发多跨应用。要找准数字化改革的跑道，发挥一子落满盘活的撬动作用，聚焦总体设计、本质特征、过程管理等环节，从理论和实践上厘清数字化改革的核心要义和本质属性，从重大需求中谋划切入点，构建解

决问题的多跨协同模式，实现解决方案的量化闭环，实现多跨协同的流程再造、模式重构、制度重塑，确保数字化改革始终沿着正确的方向前进。要遵循系统集成方法解决问题的一般规律，构建多跨协同总体构架，以“V”模型方法量化细化协同模式，从构建最小系统起步，聚焦关键、放大细节、迭代升级，实现认识不断深化、体系不断完善、能力不断提升。要统筹数据平台和各大系统应用开发的数据形成与共享，从数据采集、归集、整合、共享、开放、应用等全生命周期构建公共数据平台，丰富应用开发组件，突出数据流和业务流协同，以数据流为依据，改造提升业务流，明确数据共享路径，确保数据安全，为数字化改革提供强大数据支撑。

会议强调，明年是具有重要意义的一年，也是推进数字化改革全面贯通、集成突破、集中展示之年。要紧紧抓住数字变革的重大历史机遇，进一步放大数字化改革的格局，推动体系架构迭代升级，打造管用实用好用的重大应用，推动各领域制度重塑、流程再造，加快打造全球数字变革高地。各级各部门要立足今年的扎实基础，进一步谋划好后两个月的工作重点，确保数字化改革取得“开门红”。各级领导干部特别是“一把手”要承担起第一责任，扑下身子亲自抓，主动加强学习、创新思维，全面调动各方积极性，推动数字化改革在正确的跑道上跑出加速度、跑出好成绩。

会议强调，各地各部门要切实增强攻坚突破的信心，保持久久为功的定力，乘势而上推动数字化改革多出成果、出大成果。要坚持目标导向，牢牢把握明年数字化改革的主要目标和下阶段重点任务，抓紧确立“跳一跳、够得着”的目标，明确“接得上、落得了”的具体任务，提出“谋得实、抓得好”的工作举措，加快推动数字化改革迭代升级。要弘扬实干作风，形成严密无缝的责任闭环、协同高效工作格局，特别是各级“一把手”要扛起第一责任，以上率下带动形成改中求变、改中求活、改中求新的强大合力。要完善督查、评价、考核机制，褒奖先进、鞭策后进、带动中间，充分调动各级各方面的积极性、创造性，使数字化改革真正成为我省全面深化改革的金名片。

台州市专题学习习近平总书记重要讲话精神 推进文艺精品创作和人才培育

本报讯（记者陈祥胜）12月27日上午，台州市召开专题会议，学习贯彻习近平总书记在中国文联一大、中国作协十大开幕式上的重要讲话精神。

会议指出，习近平总书记在中国文联一大、中国作协十大开幕式上的重要讲话，就我国文艺事业繁荣发展作出重要部署。我们要深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神，进一步增强做好新时代文艺工作的使命担当，凝聚力量，推进文艺精品创作、文艺人才培养等各项工作，更好地落实台州市委文化工作会议确定的各项目标任务。

会上介绍了大会盛况，传达了习近平总书记在大会上的重要讲话精神，同时也传达了省里贯彻会议精神的要求。并就台州文

艺战线贯彻落实大会精神作了具体部署。

会议要求，要提高思想认识，深刻领会习近平总书记的重要讲话精神，领会新时代新征程的历史方位、以人民为中心的根本立场、创作精品力作的发展要求、讲好中国故事的时代使命、追求德艺双馨的艺术理想。要突出重点关键，深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，迅速掀起学习贯彻热潮，大力推进文艺精品创作，提升文艺人才队伍建设水平。要加强组织领导，不断形成推进文艺事业繁荣发展的强大合力，加强政治引领，深化改革创新，合力营造向上向善、风清气正的良好文艺生态，全力打造社会主义文化强国的市域典范，为共同富裕先行市建设贡献文艺工作者的力量。

本报讯（记者朱丹君 通讯员王凌云）八十年峥嵘岁月，八十年薪火传承。12月28日，温岭市第一人民医院举行建院80周年院庆活动。市委副书记、市长林强，副市长王敏峰出席活动。

王敏峰宣读台州市委常委、温岭市委书记朱建军贺词。朱建军在贺词中指出，市一院长期以来承担着守护温岭百姓健康的重任，履行重要的社会职责。在新冠疫情疫情防控、三甲创建、“6·13”事件处置等大战大考面前，以高

度的大局意识和强烈的责任担当，交出了高分答卷。希望医院全体干部职工继承医院的优良传统，以建院80周年为新的起点，按照“干最好、当标杆、争第一”的要求，为我市卫生健康事业发展作出新的更大的贡献。

省政协副主席、邵逸夫医院院长蔡秀军，温州医科大学党委副书记、校长李校堃院士，台州学院党委书记崔凤军，恩泽医疗中心（集团）主任陈海啸通过视频方式致辞。

市一院党委书记陈军政回顾了医院的发展历程。他希望全院干部职工志存高远、继往开来、奋勇开拓，不负时代，不负韶华，做心中有理想、眼里有光芒、脚下有力量的一院人，全力守护温岭百姓的健康梦。

林强代表温岭市委、市政府对市一院建院80周年表示热烈祝贺。他指出，一代又一代一院人秉承“公慈勤和、仁术济世”的院训，敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献，以大爱无疆谱写了守护

人民健康的最美华章。站在新的起点，希望医院继续践行为民宗旨、厚植为民情怀，全力当好群众健康的“守护神”；希望医院始终坚持发展为要、厚积发展优势，做强学科、做精技术、做优服务，全力当好卫健事业“领头雁”；希望医院持续深化改革创新、厚培改革动力，全力当好医改“排头兵”。当天，医院开展了免挂号费活动，共开放9000余个专家门诊、普通门诊导源，回馈社会。

市一院庆祝建院80周年

继续当好群众健康的“守护神”

大火、降亡人、压总量”的目标，深入开展安全生产百日整治专项行动，扎实推进落实各项措施。会议指出，当前全市消防安全工作总体上形势相对较为稳定，但薄弱环节仍然存在，各镇（街道）要紧盯重点领域和环节，加强安全监管职责，按照全覆盖、零容忍要求，推动生产企业、人员密集场所、出租房等消防安全重点领域专项整治工作，认真对照做好隐患整改和查漏补缺工作。

会议强调，元旦、春节临近，相关部门要在思想上进一步

重视，切实做好安全生产和消防工作；要在行动上再落实，进一步加强企业主体责任、属地管理监管和行业主管部门监督职责，把全市消防工作抓好、抓实、抓出实效，为平安温岭建设创造良好的消防安全环境。

全市安全生产和消防安全会议召开 开展隐患排查 筑牢消防防线

本报讯（记者林彬 姚天）近日，全市安全生产和消防安全会议召开，分析研判当前消防安全形势，部署我市企业安全生产和消防工作。

会议通报了今年全市火灾形势。今年以来，我市紧紧围绕“防

火、降亡人、压总量”的目标，深入开展安全生产百日整治专项行动，扎实推进落实各项措施。会议指出，当前全市消防安全工作总体上形势相对较为稳定，但薄弱环节仍然存在，各镇（街道）要紧盯重点领域和环节，加强安全监

管职责，按照全覆盖、零容忍要求，推动生产企业、人员密集场所、出租房等消防安全重点领域专项整治工作，认真对照做好隐患整改和查漏补缺工作。

会议强调，元旦、春节临近，相关部门要在思想上进一步

热烈庆祝中国共产党温岭市第十五届代表大会第一次会议胜利召开